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ZAPISNIK 
 
sa 11. sjednice Komisije za registraciju (u daljnjem tekstu: Komisija) u sastavu: 
Antun VRČEK - predsjednik, Vlado FOTAK i Tomislav ROKSANDIĆ - članovi, održane 
03. srpnja 2009. godine na kuglani "Opeka" u Osijeku, Vukovarska 215, sa 
poćetkom u 12 sati. 
Komisija raspravljala je o dostavljenim zahtjevima za prijelaz igrača i zahtjevima za 
dvojnu registraciju te donijela slijedeće odluke:  
 
1. Komisija je odobrila prelaske slijedećih kuglačica i kuglača:  
 

 Ime i prezime Bivši klub Novi klub 
1. Stevan ILEŠ Vrijednosnice OS Darda, Darda HT, Osijek 
2. Ines VUKA Podravka, Koprivnica Osijek '97 
3. Marija GETOŠ Đakovo Osijek '97 
4. Milan LJUBIČIĆ Željezničar, Belišće Kandit Premijer, Osijek 
5. Nedeljko JELIČIĆ Željezničar, Belišće Kandit Premijer, Osijek 
6. Alen TROŠELJ Đurđenovac Kandit Premijer, Osijek 
7. Ivan ČUTIĆ Đurđenovac Kandit Premijer, Osijek 
8. Budimir DRAGOJEVIĆ Konikom Osijek, Osijek Grafičar-Vodovod, Osijek 
9. Predrag VUKOBRATOVIĆ Donji Miholjac Grafičar-Vodovod, Osijek 

10. Tomislav TOMASOVIĆ Đurđenovac Konikom Osijek, Osijek 
11. Tomislav RANOGAJEC Konikom Osijek, Osijek Grafičar-Vodovod, Osijek 
12. Željko JERGOVIĆ Vrijednosnice OS Darda, Darda Željezničar, Osijek 
13. Stipan PERVAN Mladost, Vladislavci MK Slavonija, Osijek 
14. Mile DRMIĆ Silos, Đakovo Fortuna-Klobučar, Đakovo 

 
2. Komisija nije odobrila prelazak Igora ŠARKEZIJA iz KK Grmoščica, Zagreb, u    
    KK Konikom Osijek, Osijek, jer postoji odštetni zahtjev. Temeljem članka 39.   
    stavak 2. Pravilnika o registraciji HKS-a, Komisija traži od KK Konikom Osijek da   
    u roku od 8 dana regulira obveze i podnese dokaz o učinjenom. U protivnom,  
    registracija se neće izvršiti, a Igor Šarkezi ostaje član KK Grmoščica, Zagreb. 
 
3. Komisija je odobrila slijedeće dvojne registracije:  
 

  Ime i prezime  Matični klub Klub dvojne registracije 
1. Vanja RET Konikom Osijek, Osijek Uljara, Čepin 
2. Marko TOMIĆ Konikom Osijek, Osijek Uljara, Čepin 
3. Zvonimir HORŽITZKY Grafičar-Vodovod, Osijek MK Slavonija, Osijek 
4. Marko KOVAČEVIĆ Grafičar-Vodovod, Osijek MK Slavonija, Osijek 
5. Tomislav RANOGAJEC Grafičar-Vodovod, Osijek MK Slavonija, Osijek 
6. Alen TROŠELJ Kandit Premijer, Osijek Đurđenovac, Đurđenovac 
7. Ivan ČUTIĆ Kandit Premijer, Osijek Đurđenovac, Đurđenovac 
8. Tomislav TOMASOVIĆ Konikom Osijek, Osijek Đurđenovac, Đurđenovac 
9. Hrvoje HORŽITZKY Grafičar-Vodovod, Osijek Konikom Osijek II, Osijek 

10. Marco ZOLOTA Grafičar-Vodovod, Osijek Konikom Osijek II, Osijek 
11. Marko JELIČIĆ Kandit Premijer, Osijek Željezničar, Belišće 
12. Igor STRUGAČEVAC Kandit Premijer, Osijek Željezničar, Belišće 

   



 
4. Komisija je verificirala slijedeće ugovore klub-igrač:  

 
  Ime i prezime   Klub Valjanost ugovora 

1. Dario DOMNJAK Kandit Premijer, Osijek 29.06.2011. 
2. Ivan PUŠIĆ Kandit Premijer, Osijek 29.06.2011. 
3. Alen TROŠELJ Kandit Premijer, Osijek 29.06.2011. 
4. Ivan ČUTIĆ Kandit Premijer, Osijek 29.06.2011. 

 
5. Obavijest o kuglačicama i kuglačima koji su prešli u klubove iz drugih županijskih  
    saveza: 
  

 Ime i prezime Bivši klub Novi klub 
1. Ana RUKAVINA Đakovo Mlaka, Rijeka 
2. Velibor MAJERUS Konikom Osijek, Osijek Novska 
3. Saša PAVLOVIĆ Osijek '97 Zagreb-Zaboky 
4. Mateja SKUPNJAK Đurđenovac, Đurđenovac Zagreb-Zaboky 
5. Ante LOZO Opeka, Osijek  
6. Mato ŠALINOVIĆ Fortuna-Klobučar, Đakovo Donji Andrijevci 

 
 
 
 
 
 
 

                                                                                               Predsjednik: 
                                                                                              Antun Vrček 

 
 

 
                                                                                            
 
                                                                                      
 
 
 
           

 


